Pogéetni p Fiklady - rovhom érné zrychleny pohyb II

Osobni vlak mZze dosahnout maximalniho zpomaldmi/s . Urgi nejvy3ssi rychlost,
ze které je&tvlak dokaze zastavit na draze 60 rfikRdeS pomoci analogického
zrychleného pohybu.

Vlak metra jedouci rychlosti 50 km/h brzdi do Uplogastaveniiiblizné za 5
sekund. Jak dalekaed mistem zastaveni mugli¢ zatit brzdit?

Urci zrychleni auta, které z rychlosti 90 km/h zastawvidraze 50 m.

Ridi¢ jedouci rychlosti 90 km/h #al brzdit 50 m ped zna&kou oznaujici zasatek
vesnice. Jaké musi byt zrychleni automobilu, abiygeodéilo snizit rychlost na
povolenych 50 km/h neZ projede kolem &g

Auto béhem zrychlovani z 90 km/h na 130 km/h ujelo dra80 . Jak dlouho
zrychlovalo? Jaké bylo jeho zrychleni? Pre wbliciny odval’ obecné vztahy.

Brusla po rozjeti jel rovnorérné zpomalenym pohybem 15 s nez narazil rychlosti 1
m/s do svého kamarada. Jaka byla jeh&fni rychlost pokud rovnosmng
zpomalenym pohybem ujel 45 m?

Pokudiidi¢ sunda nohu z plynu, zpomali automobil na réwirl0 km/h Bhem 4
sekund. Jak daleka¢d vesnici musi na rovné silniaili¢c sundat nohu z plynu, aby
usetil palivo tim, Ze Bhem samovolného zpomalovani z 90 kmiaspe na 50 km/h
nebude auto spi@bovavat zadné palivo?



